

నగరంలో చైన్స్ స్నాచింగ్

వృద్ధురాలి మెడలో నుంచి బంగారు గొలుసు దొంగలించిన దుండగులు

ప్రజాజ్యోతి నిజామాబాద్ క్రైమ్: నగరంలోని ఓ వృద్ధురాలి మెడలో నుంచి అగంతకులు చైన్స్ స్నాచింగ్ కు పాల్పడ్డారు. ఈ సంఘటన వినాయక్ నగరంలోని తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం వద్ద ఓ ఇంట్లోకి ప్రవేశించిన అగంతకులు ఒంటరిగా ఉన్న వృద్ధురాలు(70) నర్సుబాయిసు మాటలు దింపి ఆమె మెడలో నుంచి రెండున్నర తులాల బంగారు గొలుసును లాక్కెళ్లారు. బాధితురాలి ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకుని సంఘటన స్థలాన్ని 4వ టౌన్ ఎస్పి శ్రీకాంత్ పరిశీలించారు. ఘటన స్థలంలో ఉన్నసీసీ కెమెరాలను పరిశీలిస్తున్నారు. చైన్స్ స్నాచింగ్ కు పాల్పడిన అగంతకులు ఒకరూ, ఇద్దరూ అనే పరిశోధన జరుగుతుంది.



జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

ప్రజా జ్యోతి

ప్రతి అక్షరం - ప్రజాల కోసం

నిజామాబాద్

ఆదివారం 27 సెప్టెంబర్ 2024 www.prajajyothinews.com పేజీలు :04

బీ.సీ కమిషన్ పర్యటన నేపథ్యంలో పకడ్బందీ ఏర్పాట్లు



సన్నాహక సమావేశంలో అదనపు కలెక్టర్ కిరణ్ కుమార్

ప్రజాజ్యోతి నిజామాబాద్ బ్యూరో: నిజామాబాద్, అక్టోబర్ 26 : రాష్ట్రంలో స్థానిక సంస్థల వారిగా కల్పించాల్సిన రిజర్వేషన్ల దామాషాపై ఆయా రాజకీయ పార్టీలు, సంఘాలు, ప్రజల అభిప్రాయాలను తెలుసుకునేందుకు వీలుగా తెలంగాణ బీసీ కమిషన్ ప్రతినిధుల బృందం ఈ నెల 29న నిజామాబాద్ కు విచ్చేయనున్న నేపథ్యంలో పకడ్బందీ ఏర్పాట్లు చేయాలని అదనపు కలెక్టర్ ఎస్.కిరణ్ కుమార్ అధికారులకు సూచించారు. బీ.సీ కమిషన్ పర్యటనను పురస్కరించుకుని శనివారం ఐ.డి.ఓ.సీలో సంబంధిత అధికారులతో సన్నాహక సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అదనపు కలెక్టర్ కిరణ్ కుమార్ ఆయా శాఖల అధికారులకు వారు నిర్వహించాల్సిన విధుల గురించి వివరిస్తూ, బాధ్యతలను పురమాయించారు.

నిజామాబాద్, కామారెడ్డి ఉమ్మడి జిల్లాకు సంబంధించి ఈ నెల 29 న నిజామాబాద్ లోని సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల సముదాయం (కలెక్టరేట్)లో ఉదయం 10 గంటల నుండి సాయంత్రం 4 గంటల వరకు కమిషన్ చైర్మన్ నిరంజన్ నేతృత్వంలోని బీసీ కమిషన్ స్థానిక సంస్థలలో రిజర్వేషన్ల దామాషాపై అభిప్రాయాలు సేకరిస్తుందని అన్నారు. ఉదయం 10 గంటల నుండి మధ్యాహ్నం 1.00 గంట వరకు నిజామాబాద్ జిల్లాకు సంబంధించిన వారు, భోజన విరామం అనంతరం మధ్యాహ్నం 2.00 గంటల నుండి సాయంత్రం 4.00 గంటల వరకు కామారెడ్డి జిల్లాకు చెందిన వారు రాతపూర్వకంగా తమ అభిప్రాయాలను కమిషన్ కు నివేదించవచ్చని తెలిపారు. అభిప్రాయాల సేకరణ కోసం విచ్చేస్తున్న బీ.సీ కమిషన్ పర్యటన గురించి ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా విస్తృత ప్రచారం చేయాలని సూచించారు. కమిషన్ పర్యటనను పురస్కరించుకుని ఆయా శాఖల వారిగా అధికారులు, సిబ్బందికి కేటాయించిన విధులను తు.చ తప్పకుండా పాటించాలని, అవసరమైన అన్ని ఏర్పాట్లను ముందస్తుగానే పూర్తి చేసుకోవాలని అదనపు కలెక్టర్ ఆదేశించారు. అత్యంత కీలకమైన అంశంపై కమిషన్ ప్రజాభిప్రాయ సేకరణ జరుపనున్న దృష్ట్యా, ఈ ప్రక్రియకు ఎక్కడ కూడా ఏ చిన్న అవాంతరం తలెత్తకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని హితవు పలికారు. తమ అభిప్రాయాలను కమిషన్ కు నివేదించేందుకు హాజరయ్యే వారికి సహకరించేందుకు వీలుగా రెండు హెల్ప్ డెస్కు లను ఏర్పాటు చేస్తున్నామని అన్నారు. ఈ హెల్ప్ డెస్కు ల వద్ద సరిపడా సిబ్బందిని, అవసరమైన స్టేషనరీని అందుబాటులో ఉంచాలని అధికారులను ఆదేశించారు. అభిప్రాయాలు తెలియజేయాలనుకునే వారు రాతపూర్వక సమర్పణలు, అభ్యర్థనలను నేరుగా సమర్పించవచ్చని సూచించారు. వారి అభ్యర్థనలతో పాటు నిర్దేశిత సమాచారాల్తో



వెరిఫికేషన్ అఫిడవిట్ ఆరు సెట్లను అందజేయాల్సి ఉన్నందున రిజిస్ట్రేషన్, హెల్ప్ డెస్కు విభాగాల వద్ద విధులు నిర్వహించే అధికారులు, సిబ్బంది క్రియాశీలకంగా వ్యవహరించాల్సి ఉంటుందన్నారు. ప్రజాభిప్రాయ సేకరణ అనంతరం వినతి పత్రాలతో కూడిన పూర్తి వివరాలు, వీడియోలు, ఫోటోగ్రాఫ్స్ తదితర వాటిని కమిషన్ కు సమర్పించాల్సి ఉన్నందున అన్నింటినీ జాగ్రత్తగా సిద్ధం చేసుకోవాలని సూచించారు. కాగా, ఎలాంటి ఒడిదుడుకులకు తావులేకుండా అవసరమైన బందోబస్తును ఏర్పాటు చేస్తామని అదనపు డీసీపీ కోటేశ్వర్ రావు తెలిపారు. సన్నాహక సమావేశంలో డిఆర్డీఓ సాయాగౌడ్, జిల్లా వెనుకబడిన తరగతుల అభివృద్ధి అధికారిణి ప్రపంత్రి, నిజామాబాద్ ఆర్డీఓ రాజేంద్రకుమార్, ఎస్సీ కార్పొరేషన్ ఈ.డి రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

టపాకాయల దుకాణదారులు అనుమతి తీసుకోవాలి - ఇంచార్జ్ సి.పి. సింధూశర్మ వెల్లడి



ప్రజాజ్యోతి నిజామాబాద్ ప్రతినధి: దీపావళి పండుగ సందర్భంగా టపాకాయల దుకాణదారులు తప్పకుండా సంబంధిత డివిజన్లో స్థాయి పోలీస్ అధికారుల అనుమతి తీసుకోవాలని ఇంచార్జ్ సి.పి.సింధూశర్మ వెల్లడించారు. దీపావళి పండుగ సందర్భంగా నిజామాబాద్ పోలీస్ కమిషనరేటు పరిధిలో తాత్కాలిక టపాకాయల దుకాణాలు నెలకొల్పేవారు వారి వారి సంబంధిత పోలీస్ డివిజన్లో అధికారి కార్యాలయం నుండి ధరఖాస్తు చేసుకొని అనుమతి పొందాలన్నారు. దానికి సంబంధించిన ఇతర సమాచారం కోసం సంబంధిత డివిజన్లో స్థాయి అధికారిని సంప్రదించాలి న్నారు.ఎవ్వరయిన సంబంధిత పోలీస్ డివిజన్లో స్థాయి అధికారి నుండి అనుమతిలేకుండా టపాకాయల దుకాణాలను నెలకొల్పిన టైయితే వారిపై ఎక్స్ పోజిట్ యాక్టు 1884, రూల్స్ 1933 సవరణ 2008 ప్రకారంగా కఠిన చర్యలు తీసుకొనబడుతున్నాయి. టపాకాయల దుకాణదారు లు తప్పక ఈ క్రింది నిబంధనలు పాటించాలన్నారు. టపాకా యల దుకాణాలు సంబంధిత ఖాళీ ప్రదేశాలలో నెలకొల్పాలని, ఖాళీ ప్రదేశానికి సంబంధించిన ఎస్.ఓ.సి సర్టిఫికేటు పొందవచ్చని, ఒక క్లస్టర్ లో 50 షాపులకు మించరా దని, జనరద్దీగల ప్రదేశాలలో ఎలాంటి టపాకాయల షాపుల ఏర్పాటు చేయరాదు. అదేవిధంగా కళ్యాణ మండపాలలో సమావేశాల కేంద్రాలలో టపాకాయల దుకాణాలు నెలకొల్పరాదన్నారు. తాత్కాలిక టపాకాయల దుకాణాలలో షైర్ కు సంబంధించిన జాగ్రత్తలు తప్పక పాటించేవిధంగా తగు జాగ్రత్త లు తీసుకోవాలన్నారు. దరఖాస్తు ఫారం పోలీస్ వెబ్ సైట్ ద్వారా డబ్బూడబ్బూడబ్బూ దాట్ నిజామాబాద్ పోలీసు దాట్ ఇన్ లో ఆన్ లైన్ లో పొందవచ్చుడం జరిగిందన్నారు. అట్టి దరఖాస్తు ఫారం డౌన్ లోడ్ చేసుకొని, పూర్తి వివరాలతో సంబంధిత ఏసీపీ కార్యాలయంలో ధరఖాస్తు చేసుకోవలెనన్నారు.

అంతర్జాతీయ తనిఖీ కేంద్రాల వద్ద గట్టి నిఘూ

- కలెక్టర్ రాజీవ్ గాంధీ హనుమంతు నిజామాబాద్, అక్టోబర్ 26 : నిజామాబాద్ జిల్లాలోని అంతర్జాతీయ సరిహద్దు ప్రాంతాల చెక్ పోస్టుల వద్ద గట్టి నిఘూ కొనసాగిస్తున్నామని కలెక్టర్ రాజీవ్ గాంధీ హనుమంతు తెలిపారు. సరిహద్దు ప్రాంతాల చెక్ పోస్టుల స్థితిగతులపై రాష్ట్ర రవాణా శాఖ కమిషనర్ ఇలంబర్తి శనివారం వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా సంబంధిత జిల్లాల కలెక్టర్లు, రవాణా శాఖ అధికారులతో సమీక్ష జరిపారు. సరిహద్దు చెక్ పోస్టుల వద్ద కట్టుదిట్టమైన నిఘూ కొనసాగే లా పకడ్బందీ చర్యలు తీసుకోవాలని కమిషనర్ సూచించారు. ఉమ్మడి తనిఖీ కేంద్రాల వద్ద ఇంకనూ ఏవైనా నడుమాయాలు అవసరం ఉన్నట్లయితే ప్రతిపాదనలు పంపాలని సూచించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ రాజీవ్ గాంధీ హనుమంతు మాట్లాడుతూ, పొరుగున గల మహారాష్ట్రకు ఆసుకుని ఉన్న జిల్లాలోని సాలూరా, కందకుర్తి, పోతంగల్, ఖండ్ గాం ప్రాంతాలలో

27న బోధన్ శ్రీరామ మందిరంలో త్యాగరాజస్వామి అరాధనోత్సవం



ప్రజాజ్యోతి నిజామాబాద్ ప్రతినిధి: ఈ నెల 27న బోధన్ పట్టణంలోని శక్తర్ నగర్ లోని సద్గురు శ్రీ త్యాగరాజ స్వామి వారి శతగళ ఆరాధన ఉత్సవాన్ని విజయవంతం చేయాల్సిగా కార్యక్రమ నిర్వాహకులు ప్రతాప శ్రీనివాస్ తెలిపారు. శనివారం ఏర్పాటు చేసిన విలేకర్ల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ తమ తల్లిదండ్రులైన స్వర్ణీయ ప్రతాప అన్నపూర్ణ, స్వర్ణీయ రామకృష్ణయ్య జ్ఞాపకార్థంగా ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తున్నట్లు వారు తెలిపారు. దాదాపుగా 100 పైచిలుకు సంగీత కళాకారులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొంటున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రముఖ సంగీత ఆచార్యులు డాక్టర్ మందా సర్వేశ్వరరావు, క్షర డి స్వప్న రాణి, శ్రీ రాకేష్ వైద్య అతిథులుగా శేష తల్ప సాయి కండకర్తి యాదవ రావు, డాక్టర్ కాసర్ల సరేష్ రావు పాల్గొంటున్నారని వారు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమానికి సంగీత సాహిత్య అభిమానులు అందరూ పెద్ద సంఖ్యలో హాజరుకావాలని నిర్వాహకులు పక్షాన ప్రతాప గౌరీ శంకర శాస్త్రి ప్రతాప సత్య సాయిబాబా తెలిపారు ఈ విలేకరుల సమావేశంలో సంగీతాచార్యులు డా. డి స్వప్న రాణి, డాక్టర్ కాసర్ల సరేష్ రావు, చంద్రాచార్య భాస్కర్ రాజు పాల్గొన్నారు.

రెంజల్ మండల్ పంచాయతీ కార్యదర్శుల నూతన కార్యవర్గం ఎన్నిక.



బోధన్ ప్రతినిధి అక్టోబర్ 26(ప్రజాజ్యోతి): రెంజల్ మండలంలో పంచాయతీ కార్యదర్శుల నూతన కార్యవర్గం ఎన్నుకున్నారు. ఇందులో అధ్యక్షులుగా మెహబూబ్ అలీ (సాటాపూర్), ఉపాధ్యక్షులుగా రజని (మోలాలితండా), జనరల్ సెక్రటరీగా శ్రీకాంత్ (భాగేపల్లి), కోశాధికారిగా సాయిలు (నీలా), సంయుక్త కార్యదర్శి గా శిబా శబ్దం (దండిగుట్ట), పబ్లిసిటీ అర్గనైజింగ్ గా కృష్ణ (కునేపల్లి), గౌరవ సలహాదారులు గా రాజేందర్ రావు, రాఘవేందర్ గౌడ్, వెంకట రమణ, మరయు ఈ సి మెంబర్లుగా సలాం (దూపల్లి), రాణి (బోర్లం), సలహాదారులు గా కొట్లూరు రాజు, (వీరన్నగుట్ట), సునీల్ యాదవ్ (అంబేద్కర్ నగర్), సాయిబాబా (కిషన్ తండా), భాస్కర్ (పేపర్ మిల్) గా నియమించబడ్డారు.

వారాంతపు సంత లో గుర్తు తెలియని మహిళ మృతి



ప్రజాజ్యోతి నిజామాబాద్ క్రైమ్: నిజామాబాద్ నగరంలోని విక్రీమార్యేట్ (అంగడి బజార్) కల్లు బట్టి వద్ద ఓడక మహిళ మృతి చెందింది. ఈ సంఘటన శనివారం మధ్యహ్నం జరిగింది. సుమారు 35 40 సంవత్సరాల వయసు గల మహిళ వీక్రీ మార్కెట్, కల్లు భట్టి దగ్గర పడిపోయి చనిపోయిందని, ఎవరైనా గుర్తు పట్టిన చో నిజామాబాద్ ఓకటవ టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ లో గాని, సెల్ నంబర్ 8712659837 5

సమాచారం అందించాలని ఎస్ హెచ్ రఘుపతి తెలిపారు. మహిళ మృతదేహంను జిల్లా జనరల్ ఆసుపత్రి మార్పూరి కి తరలించినట్లు తెలిపారు.

సీబీసీ ఆధ్వర్యంలో ఈ నెల 28 నుంచి 29 వరకు “ఏక్ భారత్ శ్రేష్ట భారత్” పై ఛాయా చిత్ర ప్రదర్శన

డిగ్రీ కళాశాలలో జాతీయ ఐక్యత దినోత్సవం సందర్భంగా ‘ఏక్ భారత్ శ్రేష్ట భారత్’ పై వ్యాసరచన, రంగోలి పోటీలు నిర్వహణ ఫోటో ఎగ్జిబిషన్ లో అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని విజ్ఞప్తి :- సీబీసీ ఫీల్డ్ పబ్లిసిటీ ఆఫీసర్ బి.ధర్మ నాయక్ :-



ఆర్కూర్, అక్టోబర్ 26 :- ప్రజాజ్యోతి నిజామాబాద్ ప్రతినిధి: కేంద్ర సమాచార, ప్రసార మంత్రిత్వ శాఖ చెందిన సెంట్రల్ బ్యూరో ఆఫ్ కమ్యూనికేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఆర్కూర్ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో జాతీయ ఐక్యత దినోత్సవం సందర్భంగా ఈ నెల 28 నుంచి 29వ తేదీ వరకు “ఏక్ భారత్ శ్రేష్ట భారత్” పై రెండు రోజుల పాటు ఛాయాచిత్ర పదర్శన ఏర్పాటు చేసినట్లు సీబీసీ ఫీల్డ్ పబ్లిసిటీ ఆఫీసర్ బి.ధర్మ నాయక్ తెలిపారు. లిఅందులో భాగంగా సీబీసీ ఫీల్డ్ ఆఫీస్ నిజామాబాద్ ఆధ్వర్యంలో ఆర్కూర్ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో శనివారం “ఏక్ భారత్ శ్రేష్ట భారత్” పై విద్యార్థులకు వ్యాసరచన, రంగోలి పోటీలు నిర్వహించారు. వ్యాసరచన, రంగోలి పోటీలను ఆర్కూర్ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కాలేజ్



ప్రిన్సిపాల్ వేణు ప్రసాద్, సీబీసీ ఫీల్డ్ పబ్లిసిటీ ఆఫీసర్ బి.ధర్మ నాయక్ పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా సీబీసీ ఫీల్డ్ పబ్లిసిటీ ఆఫీసర్ బి.ధర్మ నాయక్ మాట్లాడుతూ....వ్యాసరచన, రంగోలి పోటీల్లో గెలుపొందిన విద్యార్థులకు “ఏక్ భారత్ శ్రేష్ట భారత్” ఫోటో ఎగ్జిబిషన్ లో అతిథులు చేతుల మీదుగా బహుమతులు ప్రదానం చేయడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ ఫోటో ఎగ్జిబిషన్ ఈ నెల 28వ తేదీ ఉదయం 10:30 గంటలకు ఆర్కూర్ ఎమ్మెల్యే, ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు ప్రారంభిస్తారని తెలిపారు. ఏక్ భారత్ శ్రేష్ట భారత్ (ఈబీఎస్ఐ) కింద జత చేసిన హ్యానా, తెలంగాణ రాష్ట్రాలలోని వివిధ ఆసక్తికరమైన అంశాలు, కళా రూపాలు, వంటకాలు, పండుగలు, స్మారక చిహ్నాలు, పర్యాటక ప్రదేశాలు, క్రీడలు మొదలైన వాటిని తెలియజేసేలా ఈ ఛాయా చిత్ర ప్రదర్శనను ఏర్పాటు చేస్తున్నామన్నారు. ఈ ఎగ్జిబిషన్ 2024 అక్టోబర్ 28 నుంచి 29వ వరకు ఆర్కూర్ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కాలేజ్ మైదానంలో ఉచితంగా విక్రీంచేందుకు తెలిపి ఉంటుందన్నారు. కావున ఏక్ భారత్ శ్రేష్ట భారత్ ఛాయా చిత్ర ప్రదర్శనలో అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. లిఈ కార్యక్రమంలో వైస్ ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ సునీత, అధ్యాపకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అంతర్జాతీయ తనిఖీ కేంద్రాల వద్ద గట్టి నిఘా

- కలెక్టర్ రాజీవ్ గాంధీ హనుమంతు నిజామాబాద్, అక్టోబర్ 26 : నిజామాబాద్ జిల్లాలోని అంతర్జాతీయ సరిహద్దు ప్రాంతాల చెక్ పోస్టుల వద్ద గట్టి నిఘా కొనసాగిస్తున్నామని కలెక్టర్ రాజీవ్ గాంధీ హనుమంతు తెలిపారు. సరిహద్దు ప్రాంతాల చెక్ పోస్టుల స్థితిగతులపై రాష్ట్ర రవాణా శాఖ కమిషనర్ ఇలంబర్తి శనివారం వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా సంబంధిత జిల్లాల కలెక్టర్లు, రవాణా శాఖ అధికారులతో సమీక్ష జరిపారు. సరిహద్దు చెక్ పోస్టుల వద్ద కట్టుదిట్టమైన నిఘా కొనసాగేలా పక్కపర్ల చర్యలు తీసుకోవాలని కమిషనర్ సూచించారు. ఉమ్మడి తనిఖీ కేంద్రాల వద్ద ఇంకనూ ఏవైనా సదుపాయాలు అవసరం ఉన్నట్లుయితే ప్రతిపాదనలు పంపాలని సూచించారు.

ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ రాజీవ్ గాంధీ హనుమంతు మాట్లాడుతూ, పొరుగున గల మహారాష్ట్రకు ఆసుకుని ఉన్న జిల్లాలోని సాలూరా, కండకర్తి, పోతంగల్, ఖండ్ గాం ప్రాంతాలలో ఇంటిగ్రేటెడ్ చెక్ పోస్టులు కొనసాగుతున్నాయని తెలిపారు. రవాణా, అటవీ, ఎక్సైజ్, పోలీస్, రెవెన్యూ, వాణిజ్య పన్నుల శాఖలు ఉమ్మడి చెక్ పోస్టుల వద్ద సంయుక్తంగా తనిఖీలు నిర్వహిస్తున్నాయని అన్నారు. ప్రతి చెక్ పోస్టు వద్ద రెండు చొప్పున సీ.సి కెమెరాలను కూడా ఏర్పాటు చేసి అక్రమ రవాణాకు ఆస్కారం లేకుండా అనునిత్యం పక్కపర్ల చర్యవేక్షణ జరిపిస్తున్నామని తెలిపారు. వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో రవాణా శాఖ అధికారులు పాల్గొన్నారు.

తెయూ వీసీని కలిసిన పూర్వ విద్యార్థుల సంఘం అధ్యక్షుడు పంచ రెడ్డి చరణ్

ప్రజాజ్యోతి నిజామాబాద్ ప్రతినిధి: తెలంగాణ విశ్వవిద్యాలయ నూతన వైస్ చాన్స్ లర్ యాదగిరి రావుని తెలంగాణ విశ్వవిద్యాలయ పూర్వ విద్యార్థుల సంఘం అధ్యక్షుడు పంచ రెడ్డి చరణ్ మార్గాధ్యక్షులుగా కలిసారు. శనివారం ఆయన చాంబర్ లో శాలువాతో సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా పంచ రెడ్డి చరణ్ గత కొన్ని సంవత్సరాలుగా విశ్వవిద్యాలయంలో నెలకొన్న సమస్యలను వీసీ దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. నూతనంగా బాలికల వసతిగృహం నిర్మించాలని అలాగే విశ్వవిద్యాలయంలో ఇంజనీరింగ్ కళాశాలను ఏర్పాటు చేయాలని సోర్సెస్ బోర్డ్ ను ఏర్పాటు చేయాలని అలాగే నూతన కోర్సులను ప్రవేశ పెట్టడంతో పాటు సెల్స్ ఫైనాన్స్ కోర్సులను కూడా ప్రారంభించాలన్నారు. అలాగే విశ్వవిద్యాలయంలో వివిధ శాఖలలో బోధన, బోధనేతర సిబ్బంది కొరత తీవ్రంగా వేధిస్తుందని దానిపై దృష్టి సారించాలని, పరిశోధన విద్యార్థులకు ప్రత్యేక వసతి గృహం నిర్మించాలని, న్యాక్ గుర్తింపు కోసం విశ్వవిద్యాలయాన్ని అన్ని విధాలుగా అభివృద్ధి చేయాలని దానికి తెలంగాణ విశ్వవిద్యాలయ పూర్వ విద్యార్థుల సంఘం తరఫున కావలసిన పూర్తి



సహాయ సహకారాలు అందిస్తామని ఆయన విసి తో పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ విశ్వవిద్యాలయ రిజిస్ట్రార్ యాదగిరి, తెలంగాణ విద్యార్థి వేదిక రాష్ట్ర వర్సింగ్ ప్రెసిడెంట్ రామాచలం లాల్ సింగ్, నిజామాబాద్ మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ సరేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.